
 

 

                                                             

２０２２年（令和４年）が幕を開けました。年末年始は，新し

い生活様式でお過ごしだったのではないでしょうか。収束しか

かった新型コロナウイルス感染症がオミクロン株の流行で第６

波が懸念されるようになってきました。今日からの３学期，今まで同様の感染症対策をと

りながら，１年間の学習のまとめとしての教育活動をしっかりと進めていきたいと思いま

す。引き続き，ご理解ご協力よろしくお願いいたします。 

さて，生徒の皆さん，今年の干支である寅は，十二支の３番目です。

子年に新しい命が種の中で芽生え始め，丑年には，種の中で育ちます。

そして，寅年は，春が来て，根や茎が生じて成長する時期，草木が伸び

始める状態になると言われています。感染症予防のため，まだまだ行動

の制限が余儀なくされますが，新年を迎えるにあたり決意した夢や目

標に向かって，今できることに黙々と取り組み，春に向けて，近い将来に向けて，仲間と

学び合いながら大きく成長していってください。 

３学期のおもな行事予定 

1月１２日(水)～１４日(金) 

３年生学年末テスト 

１９日(水)  新入生説明会 

２９日(土)  鈴鹿高校入試 

（大木中会場） 

２月 ２日(水)３日(木) 

         三重県立高校前期選抜 

２月１６日(水)１７日（木） 

          ３年生保護者会 

２２日(火)２４日(木)２５日(金) 

       １･２年生学年末テスト 

３月 ７日(月) 卒業式 

   ９日(水) 三重県立高校後期選抜 

  ２５日(金) 修了式・離任式

 

 

 

１２月に行った学校アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

１学期の集計結果と比べて，生徒アンケートでは，「授業への取組」「あいさつ」等の項

目で肯定的な回答が増え，逆に「家庭学習」「地域行事」「部活動」等の項目では肯定的な

回答が減少しました。保護者アンケートでは，「家庭学習」「人権学習」等の項目で肯定的

な回答が増え，「学校生活」「部活動」「保護者や地域と連携」等の項目では課題を残す結

果となりました。今後，このアンケート結果も含めて学校評価を行い，来年度の学校経営

に活かしていきます。 
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新年，明けましておめでとうございます

2021 年（令和 3 年）が始まりました 

２学期  学校アンケート（生徒・保護者）  集計結果  
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学校からの通信やプリントを保護者にきちんと渡して…

生徒会の委員会活動や行事に積極的に取り組んでいる

あなたの周囲の仲間はルール（規則）を守っている

交通ルールやマナーを守っている

普段，自分からあいさつをしている。

生活課題や間違った行動に対してきちんと指導してくれる

部活動やクラブチームに積極的に参加している

地元の行事やボランティア活動に積極的に参加している

進路や職業について適切な情報提供や指導をしてくれる

先生は，何でも快く相談に乗ってくれる

先生たちは，生徒を大切に考え，指導してくれる

先生はいじめや差別等人権問題に真剣に取り組んでいる

朝の読書以外に自ら進んで読書をしている

家庭学習にしっかり取り組めている

道徳の授業で考えを深めたり，仲間と議論したりしている

発表や意見を言ったりして，意欲的に学習している

学校の授業はわかりやすい

学校に来るのが楽しい

生徒集計結果

A：非常にそう思う B：どちらかといえばそう思う C：どちらかといえばそう思わない D：まったくそう思わない
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危機管理について，学校は連携を図っている。

学校・保護者・地域は連携を積極的に図っている

ｽﾏﾎ・ﾊﾟｿｺﾝ・ｹﾞｰﾑ等のルールがあり，守れている

子どもと学校であったことなどを話す機会がよくある

子どもは家庭や地域で交通ﾙｰﾙやﾏﾅｰを守っている

子どもは家庭や地域でもあいさつができている

生活課題や間違った行動を適切に指導している

子どもは部活動やｸﾗﾌﾞﾁｰﾑに積極的に参加している

進路について適切な情報提供や指導を行っている

子どもの相談に親身に応じている

子どもは人権問題に真剣に取り組んでいる

子どもは家庭で読書をしている

子どもの家庭学習は定着している

子どもは学校に行くのが楽しいと感じている

保護者集計結果

A：非常にそう思う B：どちらかといえばそう思う C：どちらかといえばそう思わない D：まったくそう思わない


